Sommerfest bei herrlichem Sommerwetter im Caritas-Seniorenzentrum

Pulheim – Sommerfest bei herrlichem Sommerwetter im Caritas-Seniorenzentrum – Wie schon seit Jahren feiert das Seniorenzentrum immer am ersten Wochenende nach Sommerferien ihr Sommerfest, diesmal unter dem Motto „Fünfziger Jahre“. Im Beisein von einigen Lokalpolitikern, darunter der stellv. Landrat vom Rhein-Erft-Kreis, Willy Harren,  CDU-Fraktionschef im Rat der Stadt Pulheim, Werner Theisen, der CDU-Ratsherr und Ortsvorsteher Holger Veit sowie die Ratsfrauen Luzia Kilias (FDP) und Juta Herrmann (SPD) und das SPD-Vorstandsmitglied vom SPD-Ortsverband Pulheim, Torsten Rekewitz.

Schlager aus den 50er Jahren
Nach einer freundlichen Begrüßung durch den Leiter der Einrichtung, Jürgen Schenzler, der sich bei den vielen Helfern des Hauses bedankte und dem ich einige Fragen stellen konnte – siehe Interview/Video auf facebook- und von Willi Harren, wurde ein buntes Programm für die vielen Bewohner und deren Angehörige im Garten bei wunderschönem Sommerwetter geboten. Da war zunächst der „Alleinunterhalter“ Michael Lawen, ganz getreu dem Motto auch Schlager aus den 50er Jahren vortragend und der für sein 10-jähriges Auftrittsjubiläum mit einer Torte beehrt wurde – siehe Foto -  und natürlich die „Pulheimer Bläser“ vom Musikvereiningung Pulheim, unter der Leitung von Fred Gassen. Später hörte man noch Weisen der „Lucky Liners“ und von „Juke Box Angels.“

„Fliegenpilz-Kostüme“
Die „Altenfeger“ mit „Fliegenpilz-Kostümen“ aus den 50er Jahren angetan, trugen lustige Tanzdarbietungen zu bekannten Schlager-Melodien von damals vor, darunter  wie etwa „Pack die Badehose ein.“  Dann folgten:  „Seniorentanzen“ mit der Tanzschule Begoin, einen Vortrag mit dem Titel „Wolfgeheul und Schwanengesang“ mit „Fr. Bongartz und Hr. Skiba“ und schließlich ein  „Sitztanz“ der Bewohner mit „Fr. Smeets und Fr. Megrazi.“

„Reibekuchen, Kölsch…“
Auch der „Eine Weltladen“ aus Pulheim hatte einen Stand, und in dessen Nähre waren alte Landwirtschaftsgeräte, natürlich aus den 50er Jahren, zu bestaunen – siehe Foto. Speis und Trank gab es reichlich, darunter Reibekuchen, Grillgut und frisches Kölsch.  – Es war ein schönes Fest, bei herrlichem Sommerwetter. 

